

SAJTÓKÖZLEMÉNY

**„HELYI ÉS TÉRSÉGI JELENTŐSÉGŰ VÍZVÉDELMI RENDSZEREK REKONSTRUKCIÓJA”
PÁLYÁZATI KONSTRUKCIÓ KERETÉBEN „PUTNOK VÁROS FELSZÍNI VÍZFOLYÁSAINAK
REKONSTRUKCIÓJA” ELNEVEZÉSŰ ÉMOP-3.2.1/F-10-2011-0030 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT
BEFEJEZÉSE.**

2012. október 30.

A projekt célja a prevenció, azaz az árvizek levonulását Q3% vízhozamra kialakított mederbe kell tartani és ezáltal újabb elöntéseket meg lehet akadályozni.

Átfogó cél a régió gazdasági versenyképességének javítása a társadalmi különbségek mérséklése. Ez megvalósul az elöntések megszüntetésével, mivel azok Putnokon belül a leghátrányosabb helyzetű ingatlantulajdonosokat veszélyezteti.

Az elmúlt évek során – különösen 2010. évben – Putnok közigazgatási területén lévő vízfolyásoknál több ízben anyagi károkkal is járó kiöntések történtek. Ezek a Szörnyű-völgyi (Forrás) patakon a MÁV keresztezés és a 26. sz. KM út közötti szakaszon és a Somos patak térségében történtek. A házak között húzódó vízfolyás alámosta a lakóházak alapjait, illetve kárt tettek a kertekben. Több lakóingatlannál valószínűsíthető, hogy a házak már több kiöntést nem képesek elviselni és a lakhatási feltételek ellehetetlenülnek. Ez az amúgy is hátrányos helyzetben lévő lakosok számára elviselhetetlen terhet jelenthetne.

A projekt keretében a Szörnyű-völgyi (Forrás) patakon, amelynél elsősorban az Andrássy Dénes úton, illetve a Somos patak vízgyűjtőjén lévő Vásártér térségében történtek beavatkozások. A Szörnyű-völgyi (Forrás) patakon elvégzett rekonstrukciós munkák: mederkotrás profilozással, meglévő meder burkolatok javítása, új lapburkolatok kialakítása. A Somos patakon elvégzett munkák: mederkotrás profilozással, új lapburkolat kialakítása, zsilipakna építése.

A megvalósítási terület Putnok belterületét és külterületének egy részét érinti. A Szörnyű-völgyi (Forrás) patak a település súlypontjában ÉD-i irányban húzódik a Sajó folyótól a Mikszáth K. utcáig, továbbá a Somos patak a befogadótól – a vasútig terjedő szakaszáig.

A projekt megvalósítása során cél volt a Q3%-os előfordulási valószínűségű vízhozamok elvezetésére kiépíteni a Szörnyű-völgyi (Forrás) patak, valamint a Somos patak MÁV keresztezésig terjedő szakaszát, és így megvédeni a lakosságot a vízelöntésektől.

A projekt elszámolható összköltsége 101 410 399 Ft, a támogatási intenzitás 100%.